

● ФОТОФАКТ



Фото Эдуарда Кудрявцового

На подиуме - дети-инвалиды

ФЕСТИВАЛЯМИ Сочи уже не удивишь. Но в этом году впервые на подиум курортного города поднялись... дети-инвалиды. На первый Всероссийский фестиваль художественного творчества съехались мальчики и девочки с ограниченными физическими возможностями из 48 регионов России. Каждый из них, преодолев робость и страх перед большой аудиторией, старался продемонстрировать свои творческие способности. И, надо сказать, судьба вознаградила упорство и труд некоторых его участников. Талант детей, лишенных здоровья, был замечен. К примеру, композитор Григорий Гладков высоко оценил творческие способности слепого музыканта - 15-летнего саксофониста Стаса Петрова. Кроме того, он отметил своего рода подвиг родителей мальчика, которые ради сына продали свой дом в Оренбурге и переехали в крохотную комнатку в подмосковной Малаховке.

Фестиваль этот проводился в рамках президентской программы "Дети России". Его организаторами стали министерства, отвечающие за социальное развитие, культуру и образование россиян, Всероссийское общество инвалидов и фирма "Филантроп", взявшая на себя заботу о проведении праздника.